



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-192

"24" січня 2017 р.

Білецькому А.М.

Шановний Антоне Миколайовичу!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України "Про звернення громадян" Комітетом з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянута подана Вами електронна петиція від 07.10.2016 р. з приводу внесення змін до законодавчих актів України щодо посилення відповідальності магазинів, супермаркетів, торгівельно-розважальних центрів за відсутність пандусів і повідомляється наступне.

У Верховній Раді України зареєстровано два законопроекти, що мають на меті виявлення й усунення перепон і бар'єрів, що перешкоджають доступності для осіб з інвалідністю до об'єктів соціальної, медичної, виробничої, культурної, побутової сфер не тільки нового будівництва, реконструкції, капітального ремонту, а також до існуючих об'єктів громадського та цивільного призначення. Зокрема, це подані Кабінетом Міністрів України проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо відповідальності за обстеження та паспортизацію об'єктів громадського та цивільного призначення)» (реєстр. №5546) та народним депутатом України Сисоєнко І.В. проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо доступності для осіб з інвалідністю до об'єктів громадського та цивільного призначення)» (реєстр. №5546-1).

Крім того, зміст Вашої петиції буде доведено до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, які як суб'єкти права законодавчої ініціативи у разі прийняття одного із зазначених законопроектів в першому читанні за основу, мають право підготувати та подати до нього пропозиції, що законодавчо врегулюють окреслені у петиції питання.

З повагою

Голова Комітету

І. Заст

А.Кожем'якін

А. Кожем'якін